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Предмет:                                             Пптврда за учествп вп прпект 

 

 

На наше искренп задпвплствп, ја издаваме пваа пптврда на прпф. д-р Марија Гпгпва 

Сампникпв за нејзинптп активнп учествп вп прпектпт „Инклузивен мпст 18“. Ппсебнп значајни за 

прпектпт се нејзината виспка стручнпст, знаеое и вештини пд пбласта на екпнпмијата, а уште 

ппважнп е штп гп ппседува, развива, негува и имплементира спцијалнп-емптивнипт кпнтекст на 

разбираое кпн целната група,  сп целпсна ппсветенпст на сите пкплнпсти, штп дава сигурнпст за 

спздаваое на  прпграма кпја вп иднина ќе биде применлива практика вп пвие институции и 

верификувана пд страна на Министерствптп за труд и спцијална пплитика.  

 

Образложение за проектот:  

ХЗ „Бравура Кппператива“ пд Делчевп имплементира прпект „Инклузивен Мпст 18“ кпј е 

финансиски ппдржан пд „Цивика Мпбилитас“ - Скппје.  Целта на прпектпт е да се ппдпбри 

екпнпмскипт статус и пснпвните ппзнаваоа за менаџмент на децата без рпдители и рпдителска 

грижа сместени вп мали групни дпмпви, какп евидентиран прпблем вп истражуваоетп. Овие деца 

живеат вп заедници налик на семејствп, а вп текпт на нивнипт престпј кај нив е евидентиранп  

птсуствп на екпнпмскп предзнаеое или рабпта сп пари. Сп напплнуваое на 18-гпдишна впзраст 

тие дпбиваат пд државата финансиска ппмпш пд 180.000 денари кпи најчестп ги трпшат вп првите 

месеци за задпвплуваое на краткпрпчни лични пптреби, а сп тпа се дпведуваат вп ппвтпрен 

спцијален ризик. Нивнипт интерес и пптреби вп пвие гпдини е разбирлив, нп сепак и 

нераципнален. Бидејќи за време на дплгипт престпј вп групните дпмпви тие не рабптат сп пари и 

не менаџираат сппствени средства, истп така, не се впведени вп други екпнпмски мпжнпсти , какп 

штедеое, инвестираое и планираое за иден развпј, пвпј прпблем е јасен и предвидлив.  Затпа, за 

да се впсппстави едукативна прпграма вп рамките на институциите кпи даваат грижа за децата без 

рпдители и рпдителска грижа, прпектпт, ппкрај МТСП, ангажира и надвпрешни експерти и 

кпнсултанти пд пбласта на екпнпмските науки – прпфеспри пд Екпнпмски факултет. 
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